



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANICA

KLASA: 310-02/13-01/16
URBROJ: 2176/01-02-13-1
Sisak, 23. svibnja 2013.

Na temelju Odluke županice o objavi natječaja KLASA: 310-01/13-01/16, URBROJ: 2176/01-02-13-1 od 23. svibnja 2013. godine i Ugovora o zajedničkom financiranju programa korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima Sisačko-moslavačke županije davanjem financijske pomoći sklopljenog između Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kojeg zastupa Dinko Polić direktor i Sisačko-moslavačke županije koju zastupa Marina Lovrić Merzel županica, Klasa:310-34/13-06/00019, Ur.broj: 563-02-01/04-13-06, od 14. svibnja 2013.godine objavljuje se

N A T J E Č A J

za dodjelu financijske pomoći u provođenju
Projekta „Korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima Sisačko-moslavačke
županije- – 2013“

I PREDMET NATJEČAJA

Predmet natječaja je dodjela financijske pomoći Sisačko-moslavačke županije po Projektu „Korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima Sisačko-moslavačke županije – 2013“

Financijska pomoć se odobrava za nabavku i ugradnju:

1. Solarnih sustava u kućanstva za pripremu potrošne tople vode ili za pripremu potrošne tople vode i grijanje koji se sastoji od slijedećih komponenti:

Solarni toplinski kolektor, nosači solarnih toplinskih kolektora, spremnici tople vode i ostala oprema solarnog kruga, oprema za automatsku regulaciju, pumpna grupa- cirkulacijska pumpa, ekspanziona posuda i ventili (zaporni, nepovratni i sigurnosni) izolirani cjevovod i pribor za postavljanje.

2. Sustava s kotlom na drvenu sječku/pelete ili s pirolitičkim kotlom na drva u kućanstvima za pripremu potrošne tople vode i grijanje koji se sastoji od slijedećih komponenti:

Spremnik drvene sječke/peleta, sustav za dobavu drvene sječke/peleta s pužnim vijkom, kotao na drvenu sječku/pelete ili pirolitički kotao na drva, plamenik za drvenu sječku/pelete, oprema za automatsku regulaciju kotla, spremnici tople vode (toplinski spremnik za pirolitički sustav je obvezan) kotlovska pumpna grupa- cirkulacijska pumpa, ekspanziona posuda i ventili (zaporni, nepovratni i sigurnosni) i pribor za postavljanje

3. Troškovi opreme i ugradnje navedenih sustava u kućanstva sufinancirati će se s nepovratnim sredstvima u visini do:

- 20,00 % opravdanih troškova vrijednosti investicije, do maksimalnog iznosa od 8.000,00 po korisniku sredstvima iz proračuna Sisačko-moslavačke županije i

- 35,50 % opravdanih troškova vrijednosti investicije do maksimalnog iznosa 12 000,00 kuna po korisniku sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Sredstava za realizaciju ovog Projekta osigurana su od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost i proračunu Sisačko-moslavačka županija za 2013.godinu.

II KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici financijske pomoći su fizičke osobe s prebivalištem na području Sisačko-moslavačke županije koji su vlasnici objekata na području Sisačko-moslavačke županije za koji je nabavljen i ugrađen solarni sustav ili sustav s kotlom na drvenu sječku/pelete ili s pirolitičkim kotlom od 12.12.2012. godine do zatvaranja ovog Natječaja.

Fizičke osobe u potpunosti financiraju ugradnju sustava za korištenje OIE u svojim kućanstvima, odnosno ulažu vlastita sredstva u projekt korištenja OIE za koji se traži financijska pomoć.

U postupku za ocjenjivanje prijave i odabir projekata korištenja OIE u kućanstvima uzeti će se u obzir stanje konstrukcijskih dijelova obiteljske kuće odnosno višestambene zgrade (fasada, vanjska stolarija) u koju se ugrađuje sustav za korištenje OIE na način da prednost pri odabiru ostvaruju projekti ugradnje sustava za korištenje OIE u one kuće odnosno zgrade koje imaju bolja energetska svojstva glede racionalne uporabe energije i toplinske zaštite.

Podnositelj može podnijeti zahtjev za financijsku pomoć samo za jedan sustav od gore navedenih.

III POTREBNA DOKUMENTACIJA

Uz potpisani i cjelovito popunjeni zahtjev OBRAZAC 1 - OIE/2013 je potrebno priložiti slijedeću dokumentaciju:

1. preslika osobne iskaznice (obostrana)
2. vlasnički list ili drugi dokaz o vlasništvu (ne stariji od 30 dana) za objekt na kojem se ugrađuje sustav,
3. presliku rješenja o uvjetima građenja s potvrdom konačnosti odnosno potvrdu glavnog projekta ili presliku pravomoćne građevinske dozvole objekta u koji se ugrađuje sustav ili dokaz da je građevina izgrađena prije 15. veljače 1968. godine
4. preslike računa i zapisnika o izvedenim radovima od strane ovlaštenog izvođača radova
5. preslika popunjenog i ovjerenog garantnog lista komponenti sustava za korištenje obnovljivih izvora energije
6. preslika deklaracije komponenti sustava
7. foto dokumentacija objekta sa ugrađenim sustavom
8. potpisano i cjelovito popunjen OBRAZAC 2. - OIE/2013

Dokumentacija se predaje u dva istovjetna primjerka.

Zahtjev se dostavlja osobno ili putem pošte u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom ponuditelja na adresu:

Sisačko-moslavačka županija

Upravni odjel za obrt, malo i srednje poduzetništvo i turizam

S. i A. Radića 36

44 000 Sisak

s naznakom "**ZA NATJEČAJ – KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA
ENERGIJE U KUĆANSTVIMA SISAČKO-MOSLAVAČKE
ŽUPANIJE - 2013, ne otvaraj**"

IV OBVEZE KORISNIKA

Korisnik financijske pomoći obavezan je u narednih pet godina do 31.1. tekuće godine dostaviti izvješće (na obrascu IZVJEŠĆE OIZ/2013) o uštedi energije u kućanstvu koju je ostvario s naslova ugradnje sufinanciranog sustava u odnosu na razdoblje prije ugradnje sustava koji koristi obnovljive izvore energije. U izvješću je potrebno navesti potrošnju

energije u 2012. godini (godina prije ugradnje sustava) i potrošnju energije u godini za koju podnosi izvješće te istaknuti uštedu.

U slučaju nedostavljanja izvješća ili dostavljanja neistinite dokumentacije, dobivena sredstva korisnik mora vratiti u proračun Sisačko-moslavačke županije sa zakonskim zateznim kamatama.

V OSTALE INFORMACIJE

Tekst Natječaja s pripadajućim obrascima(OBRAZAC 1 - OIE/2013, OBRAZAC 2 - OIE/2013 i OBRAZAC 3- OIE/2013) i Pravilnikom o provođenju Projekta „Korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima Sisačko-moslavačke županije-2013“ objavljen je i na službenoj web stranici Sisačko-moslavačke županije (ww.smz.hr).

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Natječaj korisnik financijske pomoći daje odobrenje Sisačko-moslavačkoj županiji da osnovne podatke o korisniku i o ponuđenom projektu objavi na službenim internet stranicama Sisačko-moslavačke županije, te u drugim izvještajima.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na brojevima telefona:

524-312, 523 583 i 540 064, ili

e-poštom: marija.smolcic@smz.hr , davor.matic@smz.hr i marijan.belosevic@smz.hr

VI VRIJEME TRAJANJA NATJEČAJA

Natječaj je otvoren do utroška sredstava planiranih za realizaciju ovog Projekta, a zahtjevi se razmatraju po redoslijedu zaprimanja.

Zakašnjeli i nepotpuni zahtjevi ili zahtjevi koji nisu predmet ovog Natječaja neće se razmatrati.

ŽUPANICA

Marina Lovrić Merzel, dipl.ing.